

	deșeurilor reciclabile, prevăzute în Anexa nr. 2;		
4	Cota de 3% din valoarea ambalajelor comercializate de producători și importatori, cu excepția celor utilizate pentru medicamente;		
5	Cota de 2% din valoarea substanțelor chimice periculoase comercializate de producători și importatori, prevăzute în Anexa nr. 3 mai puțin cele utilizate la producerea medicamentelor;		
6	Cota de 0,5% din valoarea substanțelor chimice periculoase comercializate de producători și importatori, utilizate în agricultură, prevăzute în Anexa nr. 4;		
7	Cota de 3% din prețul de adjudecare a masei lemnoase cumpărate de la Regia Națională a Pădurilor și de la alți proprietari de păduri, persoane juridice sau persoane fizice;		
8	Cota de 1,5 din valoarea încasată prin comercializarea produselor finite din tutun;		
TOTAL CONTRIBUȚII (rd. 1 + + rd. 8)		luna curentă	
		Cumulat	

Obligația calculării și vărsării sumelor rezultate din aplicarea prevederilor de mai sus revine persoanelor fizice și juridice care desfășoară respectivele activități. Data de la care se calculează aceste sume este 07 iunie 2002.

BANCA	CONT

Cunoscând prevederile art. 292 din Codul Penal privind falsul în declarații, declar că am verificat datele din prezenta declarație și în conformitate cu informațiile furnizate o declar corectă și completă.

Funcția (director general sau alta persoană autorizată)

Numele prenumele

Data

Semnătura și stampila

Prezentul titlu de creanță devine executoriu în condițiile legii.

Declarația se depune la Administrația Fondului pentru Mediu, cu sediul în București, Splaiul Independenței nr. 294, Sector 6, Email: afm@mappm.ro. având contul 501714715650 deschis la Trezoreria Sector 6 - București.

Declarația lunară trimisă prin poșta €

Declarația lunară transmisă pe cale electronică €

Termenul de depunere a prezentei declarații este până la data de 25 a lunii următoare lunii la care se referă.

Întocmit,

Nume

Prenume

Semnătura

Publicat în Monitorul Oficial cu numărul 851 din data de 26 noiembrie 2002